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Měli jsme tmu, zimu. Ale Putin utrpěl pátou velkou
porážku, říká Kuleba

novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-meli-jsme-tmu-zimu-ale-putin-utrpel-patou-velkou-porazku-rika-kuleba-
40424432

záhlaví

Ruský prezident Vladimir Putin utrpěl pátou velkou porážku od

chvíle, kdy loni 24. února zahájil invazi na Ukrajinu, prohlásil na

Facebooku ukrajinský ministr zahraničí Dmytro Kuleba. Ukrajina se

podle jeho slov nenechala zlomit zimním terorem.

Foto: Evelyn Hockstein, Reuters

Ukrajinský ministr zahraničí Dmytro Kuleba

Článek

„Přežili jsme nejtěžší zimu v naší historii. Byla nám zima, měli jsme

tmu, ale byli jsme nezlomní,“ píše šéf ukrajinské diplomacie. Vzápětí

vyjmenovává další čtyři Putinovy porážky.

První podle jeho slov byla ta, že se země nenechala od prvních minut

invaze paralyzovat strachem.

Druhá, když odolali plánu ruského „blitzkriegu“.

„Třetí porážka, kterou jsme Rusku zasadili, byla ta na diplomatické

frontě. Vytvořila se světová koalice pro Ukrajinu. Byly schváleny

rezoluce, zavedeny sankce a Rusko se dostalo do izolace. Kromě toho

se vytvořily toky zbraní,“ popsal Kuleba.

Čtvrtou porážkou je podle Kuleby ztráta území, které Rusko

v prvních dnech invaze získalo, ale úspěšnou letní protiofenzivou je

ruská armáda zase ztratila.

„Ukrajina nepadla ani za tři dny, ani za sedm, ani za měsíc, ani za

rok. A nikdy nepadne,“ tvrdí ministr. K vítězství je to podle jeho slov

ale stále dlouhá cesta. „Ale my už víme, jak vyhrát. Musíme na tom

pracovat každý den a věřit v Ukrajinu,“ řekl ministr.
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Zelenskyj může dostat od Západu ultimátum, píše Bild
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Výběr článků

Za pomočení a zapálení koránu a vydírání dostala Slovenka tři roky
nepodmíněně

Evropa

Na tři roky do vězení poslal slovenský soud ve středu třicetiletou

Sheilu Szmerekovou, která v roce 2017 roztrhala, pomočila, polila

benzinem a zapálila výtisk...
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Mohlo by vás zajímat

Pozdvižení v Německu: Znásilnění je součástí každé války, prohlásila
s ledovým klidem politička

dnes 18:01 ·  Levicová poslankyně Sahra Wagenknechtová (Die

Linke) rozpoutala na německé politické scéně pozdvižení svými

kontroverzními výroky. V show Hart aber fair (Tvrdě ale férově)

například na případy brutálního sexuálního násilí ze strany ruských

vojáků reagovala... Celý článek

Kalousek hodil Fialu a Babiše do jednoho populistického pytle
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dnes 16:53 ·  Exministr financí a člen vládní TOP 09 Miroslav

Kalousek hodil v souvislosti s rozpočtovou politikou premiéra Petra

Fialu (ODS)...

Mladý motorkář si v lese u Prahy nevšiml nataženého lanka. Po pádu
zemřel

dnes 19:36 ·  Osmnáctiletý muž se ve středu zabil v lese u Zvánovic na

Praze-východ poté, co si na motocyklu nevšiml nataženého lanka a v

plné...

Koalice po 30 hodinách protlačila trvání stavu legislativní nouze.
Nevzdáme to, vzkázala Schillerová

dnes 19:41 • Aktualizováno ·  Sněmovna se ve středu kolem šesté

hodiny ráno vrátila k debatě o tom, zda má ve stavu legislativní

nouze projednávat sporný...
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